ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ АГРЫЗСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ӘГЕРЖЕ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫНЫҢ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

Гагарин ур.,13, Әгерже шәһәре, 422230

ул. Гагарина, д.13, г. Агрыз, 422230

Тел.: (85551) 2-22-46; Факс: 2-30-61; E-mail: isp.agryz@tatar.ru; www. agryz.tatarstan.ru

постановление

КАРАР

«<u>33</u>» рведен 2018 г.

Nº 348

Об утверждении новой редакции Устава Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения - детского сада села Бима Агрызского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» Исполнительный комитет Агрызского муниципального района Республики Татарстан,

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить прилагаемый Устав Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада села Бима Агрызского муниципального района Республики Татарстан (в новой редакции).
- 2. Заведующему Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада села Бима Агрызского муниципального района Республики Татарстан (Шамеева К.Г.) выступить заявителем при регистрации Устава Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада села Бима Агрызского муниципального района Республики Татарстан в Межрайонной налоговой инспекции Федеральной налоговой службы № 18 по Республике Татарстан.
- 3. Признать утратившим силу Постановление Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан от 27 мая 2015 года №266 «Об утверждении новой редакции Устава Муниципального бюджетного дошкольного образовательного учреждения детского сада села Бима Агрызского муниципального района Республики Татарстан».
- 4. Разместить настоящее Постановление на официальном сайте Агрызского муниципального района Республики Татарстан и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан.

5. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на первого заместителя Руководителя Исполнительного комитета Агрызского муниципального района Республики Татарстан Гильмутдинову Р.Р.

Руководитель

А.С. Авдеев